



«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта
Смоленской области

Э.М. Заенчковский

« » 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Ректор ФГБОУ ВО «СГУС»

А.А. Обвинцев

« » 2024 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор СОГБОУ «Центр спортивной
подготовки спортивных сборных
команд Смоленской области»

И.А. Опарица

« » 2024 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель СРОО «Федерация
легкой атлетики Смоленской области»

О.С. Кузенкова

« » 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований по легкой атлетике
памяти первого рекордсмена мира по спортивной ходьбе,
мастера спорта СССР, участника Великой Отечественной Войны,
кавалера 2-х орденов Красного Знамени И.И. Шкодина

1. Цели и задачи соревнований

Областные соревнования по легкой атлетике памяти первого рекордсмена мира по спортивной ходьбе, мастера спорта СССР, участника Великой Отечественной Войны, кавалера 2-х орденов Красного Знамени И.И. Шкодина (далее – соревнование) проводится с целью популяризации развития легкой атлетики в Смоленской области.

Задачами проведения спортивного соревнования являются:

- организация спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в образовательных организациях Смоленской области;
- привлечение молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- совершенствование спортивного мастерства спортсменов;
- повышение квалификации судей, тренеров и уровня подготовки спортсменов;
- привлечение к активному образу жизни детей, подростков и молодежи.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Смоленская региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Смоленской области» совместно с СОГБОУДО «СШОР им. Ф.Т. Михеенко».

Министерство спорта Смоленской области и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование соревнований.

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Смоленской региональной общественной организацией «Федерация легкой атлетики Смоленской области» и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области».

3. Место, сроки и программа проведения соревнований

Соревнования проводятся 23-24 апреля 2024 года в г. Смоленска по адресу: проспект Гагарина, д.23, стадион ФГБОУ ВО «СГУС».

23 апреля – начало соревнований: бег - в 16.00 час.,
метание молота и толкание ядра – в 11.00 час.;

24 апреля - начало соревнований: - в 10.00 час.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены по четырем возрастным группам:

Юноши и девушки до 16 лет (2009-2012 г.р.);

Юноши и девушки до 18 лет (2007-2008 г.р.);

Юниоры и юниорки до 20 лет (2005-2006 г.р.);

Мужчины и женщины (2004 г.р. и старше).

Все спортсмены должны иметь подготовку не ниже 3 разряда.

Спортсмены 2013 г.р. и младше не допускаются (независимо от спортивного разряда)!

Все участники выступают в беговых видах со своими номерами.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

5. Условия подведения итогов соревнований

Соревнования носят личный характер.

23 апреля: 16:00 – 100 м, 400 м, 1500 м, тройной прыжок, прыжок в высоту, метание молота, толкание ядра.

24 апреля: 10:00 – 100 м с/б, 110 м с/б, 200 м, 800 м, 3000 м, прыжок в длину, метание копья, метание диска.

В беге на 100 и 200 метров соревнования проводятся в два круга (предварительные забеги и финальные забеги). Выход в финалы – по лучшему результату. В остальных беговых дисциплинах соревнования проводятся в один круг (финальные забеги).

6. Награждение победителей соревнований

Победители и призеры соревнований награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

7. Финансирование соревнований

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по оплате работы судей, медицинского обслуживания, обеспечение безопасности, награждению (дипломы и медали).

Расходы по командированию (проезд, питание, проживание и страхование) – за счет средств командирующих организаций.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорта в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих

требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6. статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

9. Страхование участников соревнований

Участие в соревновании осуществляется при наличии договора о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

10. Заявка участников соревнований

Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов и видов программы, в которых они предполагают участвовать, подаются до 20 апреля 2024 года на электронную почту evda28@mail.ru. Руководители команд предоставляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

- заявку команды с визами врача и спортивной организации, печатью;
- документ удостоверяющий личность.